
 

 

和 歌 山 大 学 

第４５１回 役員会 議事録 
 

日 時 令和４年１２月２１日（水）１３：３０～ 
場 所 学長室 
出席者 伊東学長 
    永井、恵下、中川、松谷、山本 各理事 

（松原監事、柏原監事、細野企画課長、猪原財務課長、小川価値共創オフィスプ

ログラムオフィサー、脇田研究・社会連携課長、中元国際交流課長） 
 
 学長から、第４５０回（１２月７日）の議事録について、意見等の有無について確認

があり、了承した。 

 

議 題 

 

１．串本町と和歌山大学との連携協力に関する包括協定書（案）について 

   小川価値共創オフィスプログラムオフィサーより、串本町と和歌山大学との連

携協力に関する包括協定書（案）について説明があり、審議の結果、役員会とし

て承認した。 

 

２．印南町と和歌山大学との連携協力に関する包括協定書（案）について 

   小川価値共創オフィスプログラムオフィサーより、印南町と和歌山大学との連

携協力に関する包括協定書（案）について説明があり、審議の結果、役員会とし

て承認した。 

 

３．サンフランシスコ州立大学（米国）との大学間交流協定の締結について 

   中元国際交流課長より、サンフランシスコ州立大学（米国）との大学間交流協

定の締結について説明があり、審議の結果、第２３５回教育研究評議会（１２月

２３日）に付議することを役員会として承認した。 

 

４．ドンア大学（ベトナム）との大学間交流協定及び学生交流協定の締結について 

   中元国際交流課長より、ドンア大学（ベトナム）との大学間交流協定及び学生

交流協定の締結について説明があり、審議の結果、第２３５回教育研究評議会（１

２月２３日）に付議することを役員会として承認した。 

 

５．外交学院大学（ベトナム）との大学間交流協定の締結について 

   中元国際交流課長より、外交学院大学（ベトナム）との大学間交流協定の締結
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について説明があり、審議の結果、第２３５回教育研究評議会（１２月２３日）

に付議することを役員会として承認した。 

 

６．フェニカ大学（ベトナム）との大学間交流協定の締結について 

   中元国際交流課長より、フェニカ大学（ベトナム）との大学間交流協定の締結

について説明があり、審議の結果、第２３５回教育研究評議会（１２月２３日）

に付議することを役員会として承認した。 

 

７．ハノイ貿易大学（ベトナム）との学生交流協定の締結について 

   中元国際交流課長より、ハノイ貿易大学（ベトナム）との学生交流協定の締結

について説明があり、審議の結果、第２３５回教育研究評議会（１２月２３日）

に付議することを役員会として承認した。 

 

８．シルクロード国際観光大学（ウズベギスタン）との学生交流協定の締結について 

   中元国際交流課長より、シルクロード国際観光大学（ウズベギスタン）との学

生交流協定の締結について説明があり、審議の結果、第２３５回教育研究評議会

（１２月２３日）に付議することを役員会として承認した。 

 

９．独立行政法人日本貿易振興機構（ＪＥＴＲＯ）との連携協定について 

   中元国際交流課長より、独立行政法人日本貿易振興機構（ＪＥＴＲＯ）との連

携協定について説明があり、審議の結果、第２３５回教育研究評議会（１２月２

３日）に付議することを役員会として承認した。 

 

１０．国立大学法人和歌山大学共同研究取扱規程及び国立大学法人和歌山大学共同研

究取扱規程実施細則の一部改正（案）について 

   恵下理事及び脇田研究・社会連携課長より、国立大学法人和歌山大学共同研究

取扱規程及び国立大学法人和歌山大学共同研究取扱規程実施細則の一部改正

（案）について説明があり、審議の結果、第２３５回教育研究評議会（１２月２

３日）に付議することを役員会として承認した。 

 

 

                                  以  上 


